

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГАЦИН ХАН - Децембар 1997  
БРОЈ 455 ГОДИНА VIII

Када ме на предстојећим демократским изборима грађани Србије изаберу за председника републике:

- Обновићу демократску и јединствену српску државу
- Обезбедићу поштовање Устава и закона
- Гарантоваћу сигурност свим грађанима
- Спровешћу праведну приватизацију, која представља основни услов модерне тржишне привреде
- Омогућићу грађанима србије Достојанствен живот и материјалну сигурност
- Вратићу србији углед и традиционалне пријатеље
- Бићу добар домаћин у земљи вредних људи

*Војислав Шешељ*



Др Војислав Шешељ, рођен 1954. године, професор универзитета, ожењен, отац троје деце - кандидат је Српске радикалне странке за Председника Републике Србије

**НА ИЗБОРИМА ЗА ПРЕДСЕДНИКА  
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 07.12.1997год.**

**ЗАОКРУЖИТЕ БРОЈ**

**⑦ др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

## Поштовани житељи Заплања

Сведоци смо ситуације и стварности у којој живимо, а она је и тужна и ружна.

Народ је го, бос, гладан, понижен, беспомоћан и без наде. За такво стање одговорна је странка на власти Социјалистичка Партија Србије, јер она доноси законе контролише њихово спровођење и неспровођење.

Лош је газда па је празна кућа. Власт је постала средство брзог богаћења оних на власти. Подељени смо на пролетер и профитере, на 90% сиромашних и 10% изузетно богатих углавном непоштених.

Социјалисти су учинили све да немамо ништа.

Челници наше општине у последње време истичу да се у општини много гради и да су већ изграђени мно гобројни корисни објекти.

Анализом изграђених објекта установљено је да се ту неради о изградњи прекопотребних комуналних и осталих објеката којим се задовољавају витални интереси житеља. Већ се ради о неким "козметичким интервенцијама које пуно коштају а нису примерене садашњим могућностима наше општине.

С друге стране многа насеља у општини су без основних комуналних објеката: Пuteва, уличне расвете, Водовода и др.

Водећи људи општине припадници СПС-а јавно говоре да грађани воде рачуна кога ће гласати, и да све мес-

не заједнице у којима добије опозиција од општине неће добити ништа.

Зар је то поштено зар то није новац свих грађана а не само социјалиста.

Владавина социјалиста у Заплању се огледа у локал-истичкој политици која се примећује на сваком кораку. Док у Г.Хану светле лампиони на сваких двадесет метара дотле у неким селима Залања нема уличне расвете.

Ничу споменици, две зауставне бране (језера), зидови са ликовима, турска калдрма испред општине, уништено дрвеше и липе, фудбалско игралиште без фудбалског тима, добрих путева и телефона.

Досадашња политика социјалиста у овој општини огледа се у смењивању високо школованих директора јавних установа и постављању мање школованих али послушних директора, (Управа прихода, Дечији вртић, Основна школа, и Геодетска управа)

Организован је откуп пољопривредних производа, вишања, дувана и житарица. Једино су заборавили да оно што су преузели од сељака треба и да плате. Зато су нужне промене и то радикалне и то од стране СРС на челу са др. Војиславом Шешељ

А радикално значи: Коренито, темељно одлучно и оштро.



*За развој села,  
за земљу домаћина.*

# ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕГ ВРЕМЕ ЈЕ



# Где је излаз из кризе

О томе детаљно говори програм Српске Радикалне Странке.

Пре свега треба повратити поверење у правну државу и власт. Разоткрити криминалце у државном врху, ухапси утицајне криминалце, осудити их и одузети им незаконито стечену имовину .

То не може , господин Милутиновић, то може једино храбар, одлучан, праведан , поштен и као суза чист као суза и независан председник државе као што је Др. Војислав Шешељ.

Наш циљ је ( а то ћемо и остварити) да се за 1кг пшенице може добити 2 до 4кг вештачког ђубрива (светска цена). Изградњом водовода, канализације школа , бољом организацијом саобраћаја, побољшањем квалитета живота мотивисаћемо младе да остану на селу, на прадедовском имању и породичној кући.

- Слободан увоз вештачког ђубрива и извоз пољопривредних производа.

- Приватизација не значи: Отети имовину предузетца да већ је добро плати.

Заплање треба да има оно што му недостаје: јефтину општинску управу, предузећа која раде и много друго што нема а морало бих да има.

Онда када млади људи пронађу свој интерес за живот на селу, када стамбени, комунални и остали услови (здравствена заштита, школство, саобраћај, снабдевање ...) буду слични као у граду можемо очекивати повратак младих на село.

Оживеће српско село под вођством српских радикала. Поново ће се чути дечији смех и поново ће њиве, као што је то и ред, обрађивати млади људи.

А програмска порука српских радикала је : **СРПСКИ РАДИКАЛИ СУ ЗА СЕЛО ГРАД И ПОШТЕН РАД.**



**За достојанство  
наших најстаријих**



**За будућност  
наше деце**

Напредовање Српске радикалне странке у општини Г.Хан је очигледно и незадрживо. Јер новембра 1996 за радикале у овој општини је гласало 23%, септембра 1997 је гласало 35%, а 5 октобра чак 46%, као и душа власт се тешко испушта.

Зашто је Српска радикална странка у незадрживом напредовању? кратак је одговор: Јер је за радикалне промене, што немогу да учине они који су још увек на власти, који силази са власти и који сами траже да буду замењени.

О нашој судбини несмеју одлучивати појединци "мали богови" неопходан је нови замах, нови почетак.

Не тражимо нове људе, не могу се људи "увозити" већ се мора рачунати на људе око нас.

Тражимо рад, поштење и дисциплину.

Радикал је свки онај ко поштено и вредно ради. Сами одлучујмо о Г.Хан-у, заплањским селима од Мораве до Равне Дубраве.

Српски радикали обећавају само: Поштену власт, много рада и зноја, али и хлеба за све, решавање питања незапослености и социјалне сигурности

**ГЛАСАЊЕМ ЗА ДР.ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА**

**ГЛАСАЛИ СТЕ ЗА СЕБЕ !!!**

**ВОЉА НАРОДА ЈЕ НАШ НАЈВЕЋИ ЗАКОН.**

**ДА НАМ СЕЛО БУДЕ КАО ГРАД**



**ДА СЕ НЕ ЗАБОРАВИ**

**Драган Николић**

Један од оснивача Српске радикалне странке и први председник Општинског одбора у Гаџином Хану.

Трагично преминуо 25. 01. 1997.

**ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ:** ДР. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

**ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК** СИНИША АКСЕНТИЈЕВИЋ. **УРЕДНИЦИ ИЗДАЊА ЗА Г.ХАН,** ДРАГОЉУБ СТАМЕНКОВИЋ ОПШТИНСКИ ОДБОР Г.ХАН  
**РЕДАКЦИЈА ПРИМА ПОШТУ НА АДРЕСУ:**

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ОПШТИНСКИ ОДБОР НИШ

ДУШАНА КОСТИЋА 4, ТЕЛ. 018/22-584

ТИРАЖ ОВОГ ИЗДАЊА: 3000 ПРИМЕРАКА